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金华十校2012年高考模拟考试
数 学 试 题（文）
注意事项：


1．考试时间为120分钟，试卷总分为150分。


2．全卷分“试卷”和“答卷”各一张，本卷答案必须做在答题卷的指定位置上。


3．答题前请在“答卷”的密封线内填写学校、班级、学号、姓名。

参考公式：

如果事件A、B互斥，那么             P(A+B)=P(A)+P(B)                        

如果事件A、B相互独立，那么         P(A·B)=P(A)·P(B)                   

如果事件A在一次试验中发生的概率是P，那么n次独立重复试验中恰好发生k次的概率
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  （k=0，1，2，…，n）        

球的表面积公式  
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    其中R表示球的半径

球的体积公式    
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     其中R表示球的半径

柱体的体积公式   V=Sh  其中S表示柱体的底面积，h表示柱体的高
台体的体积公式  
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其中S1，S2分别表示台体的上、下底面积h表示台体的高

锥体体积公式  
[image: image5.wmf]Sh

V

3

1

=

  其中R表示球的半径






一、选择题：每小题5分，共50分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
1．设全集
[image: image6.wmf]{0,2,1,0,1,2}
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，集合A={1，2}，B={-2，1，2}，则
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B．{1}
C．{1，2}
D．{-1，0，1，2}
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A．第一象限     
B．第二象限    
C．第三象限    
D．第四象限
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A．充分不必要条件



B．必要不充分条件


C．充要条件



D．既不充分也不必要条件

4．右面的程序框图用来计算和式
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6．在△ABC中，a,b,c分别为角A、B、C的对边且
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8．已知函数
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，若实数
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A．大于1
B．大于0
C．小于0
D．不大于0

9．设点P是双曲线
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在第一象限的交点，
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分别是双曲线的左、右焦点，且
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是正方体，点
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为正方体对角线的交点，过点
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的任一平面
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[image: image52.wmf]a

的距离作为集合
[image: image53.wmf]A

的元素，则集合
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A．3个           
B．4个           
C．5个        
D．6个

二、填空题：本大题共7小题，每小题4分，共28分。
11．已知角
[image: image55.wmf]a

的终边经过点
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12．已知直线
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13．某地区教育主管部门为了对该地区模拟考试成绩进行

分析，抽取了总成绩介于350分到650分之间的10000

名学生成绩，并根据这10000名学生的总成绩画了样

本的频率分布直方图（如右图），则总成绩在
[image: image60.wmf][
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内共有学生        名；

14．一个几何体的三视图如右图所示，则该几何体的表面积为     ；
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15．设实数
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16．如图所示的正方形中，连接对边中点形成2×2方格网，从图中取出一矩形   

是正方形的概率是          。
17．若二次函数
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则实数
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的取值范围为        ；

三、解答题：本大题共5小题，共72分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。

18．（本题满分14分）已知函数
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（1）求
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（2）设实数
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19．（本题满分14分）

设
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（2）求证：对任意正整数n，
[image: image77.wmf]12

,,

nnn

SSS

++

不成等比数列。
20．（本题满分14分）

如图，在四棱锥S—ABCD中，
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底面ABCD，底面ABCD是矩形，且
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（1）求证：SC//平面BDE；


（2）求直线SA与平面BED所成角的大小。

21．（本题满分15分）

已知函数
[image: image80.wmf]()ln1.

fxxax

=++



（1）若
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（2）求
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22．（本题满分15分）

如图，A是抛物线
[image: image84.wmf]2
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上异于原点的任意一点，F为抛物线的焦点，
[image: image85.wmf]l

为抛物线在A点处的切线，点B、C在抛物线上，
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且交y轴于M，点A、F、C三点共线，直线BC交y轴于N。


（1）求证：|AF|=|MF|；


（2）求|MN|的最小值。
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